Задание 1: Протестируйте программы.

2. Даны действительные числа x и y. Получить 
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10 CLS

20 INPUT "Введите x=", x

25 INPUT "Введите y=", y

30 z = (ABS(x) - ABS(y)) / (1 + ABS(x * y))

40 PRINT "z ="; z

50 END

3. Дана длина ребра куба. Найти объем куба и площадь его боковой поверхности. 
REM N3

CLS

PRINT "Объем куба и площадь его боковой поверхности"

INPUT "Введите a=", a

V = a ^ 3

S = 6 * a ^ 2

PRINT "V="; V

PRINT "S="; S

END

8. Определить периметр правильного n-угольника, описанного около окружности.

INPUT "Введите радиус окружности R=", R

INPUT "Введите кол-во углов у правильного n-угольника n= ", n

a = 2 * R * (SIN(3.14 / n) / COS(3.14 / n))

p = a * n

PRINT "Периметр "; n; "-угольника равен p="; p
9. Три сопротивления R1, R2 и R3 соединены параллельно. Найти сопротивление   соединения.
REM N9

CLS

PRINT "Сопротивление параллельного соединения"

INPUT "Введите R1=", R1

INPUT "Введите R2=", R2

INPUT "Введите R3=", R3

R = (R1 * R2 * R3) / ((R2 * R3) + (R1 * R3) + (R2 * R1))

PRINT "Сопротивление, R="; R

END

10. Определить время падения камня на поверхность земли с высоты h.

CLS

PRINT "Время падения тела"

INPUT "Введите высоту, h=", h

a = 9.8

t = SQR(2 * h / a)

PRINT "время падения,t=", t

11. Даны x, y, z . Вычислить a, b если   г) a=y+
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10 PRINT "ВВЕДИТЕ ТРИ ЧИСЛА"

20 INPUT "X"; X

30 INPUT "Y"; Y

40 INPUT "Z"; Z

50 A = Y + X / (Y * Y + ABS(X * X / (Y + X ^ 3 / 3)))

60 B = 1 + (SIN(Z / 2) / COS(Z / 2)) ^ 2

70 PRINT "A= ", A

80 PRINT "B= ", B

90 END
13. Вычислить период колебания маятника длины l.

5 CLS

10 PRINT "Период колебания маятника"

20 INPUT "l=", l

25 g = 9.8

30 t = 2 * 3.14 * SQR(l / g)

40 PRINT "T=", t

14. Определить силу притяжения F между телами массы m1 и m2, находящимися на расстоянии  r друг от друга.

PRINT "Программа вычисляет силу притяжения F"

INPUT "Введите  растояние между двумя телами r=", r

INPUT "Введите  массу 1 тела m1=", m1

INPUT "Введите  массу 2 тела m2=", m2

G = 6.672 * 10 ^ -11

F = G * m1 * m2 / r ^ 2

PRINT "Сила притяжения равна F=", F
16. Известны длина окружности. Найти площадь круга, ограниченного этой окружностью. 

PRINT "Программа вычисляет площадь круга"

INPUT "Введите длину окружности l=", l

S = l ^ 2 / (4 * 3.14)

PRINT "Площадь круга равна ", S
22. Найти площадь равнобочной трапеции с основаниями a и b и углом α при большем основании a.

10 REM 22

CLS

15 PRINT "ПЛОЩАДЬ РАВНОБОЧНОЙ ТРАПЕЦИИ"

20 INPUT "введите большее основание, а=", a

30 INPUT "введите меньшее основание b=", b

40 INPUT "введите угол при большем основании в градусах=", c

50 c = c * 3.14 / 180   'перевод в радианы
60 S = (a + b) * (a - b) * SIN(c) / (4 * COS(c))

70 PRINT " ПЛОЩАДЬ РАВНОБОЧНОЙ ТРАПЕЦИИ ="; S

END
24. Вычислить расстояние между двумя точками с координатами х1, y1 и х2, y2.

REM N24

CLS

PRINT "Расстояние между двумя точками", S

INPUT "Введите координаты первой точки X1=,Y1=", X1, Y1

INPUT "Введите координаты второй точки X2=,Y2=", X2, Y2

S = SQR(((X2 - X1) ^ 2) + ((Y2 - Y1) ^ 2))

PRINT "Расстояние,S=", S

END

43. Даны три действительных числа. Возвести в квадрат те из них, значение которых неотрицательны.
20 PRINT "Введите три числа"

30 INPUT " x= "; x

40 INPUT " y= "; y

50 INPUT " z= "; z

60 IF x > 0 THEN x = x ^ 2

70 IF y > 0 THEN y = y ^ 2

80 IF z > 0 THEN z = z ^ 2

90 PRINT "x="; x; "y="; y; " z ="; z

100 END
58. Дано действительное число x. Вычислить y, если б)     y=
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10 REM 58(б)

CLS

20 PRINT "Действительное число x="

30 INPUT x

40 IF (x < -1) OR (x = -1) THEN y = 1 / (x ^ 2)

50 IF (x > -1) AND (x < 2 OR x = 2) THEN y = x ^ 2

60 IF (x > 2) THEN y = 4

70 PRINT "у=" y

80 END
64. Дано натуральное число n (n > 99). Определить число сотен в нем.

10 REM 64

CLS

20 PRINT " число сотен в числе"

30 INPUT "введите целое число больше 99"; n

40 IF n < 99 OR n = 99 THEN 20

50 r = INT(n / 100)

60 r = r MOD 10

70 PRINT "В числе "; n; " сотен"; r
80 END

66. Дано натуральное число n (n ≤ 100).

                              (a) Найти первую цифру числа n.

                              (b) Чему равна сумма его цифр?
                              (с) Сколько цифр в числе n?

10 REM 66
CLS

20 INPUT "введите нат. число меньше или равное 100= "; n

40 IF n > 9 AND n < 100 THEN D = INT(n / 10) ELSE IF n = 100 OR n = 10 THEN D = 1 ELSE IF n > 0 AND n < 10 THEN D = n MOD 10
50 PRINT "в числе "; n; "первая цифра "; D
60 IF n > 9 AND n < 100 THEN z = (INT(n / 10) + n MOD 10) ELSE IF n > 0 AND n < 10 THEN z = n MOD 10 ELSE IF n = 100 THEN z = 170 PRINT "в числе "; n; "сумма  цифр"; z
80 IF n > 0 AND n < 10 THEN s = 1 ELSE IF n > 9 AND n < 100 THEN s = 2 ELSE IF n = 100 THEN s = 3

90 PRINT "в числе "; n; "цифр"; s
END

178. Даны натуральные числа n, a1 … an. Определить количество членов последовательности; а) являющиеся нечетными числами; б) кратных 3 и не кратных 5.
10 REM 178(a)(b)

20 PRINT "количество нечетных чисел"

30 INPUT "Введите число элемента таблицы="; N

40 DIM A(N)

45 FOR I = 1 TO N

50 INPUT "Введите натуральное число="; A(I)

55 NEXT

60 K = 0

65 K1 = 0

70 FOR I = 1 TO N

80 IF A(I) / 2 <> INT(A(I) / 2) THEN K = K + 1

90 IF A(I) / 3 = INT(A(I) / 3) AND A(I) MOD 5 <> 0 THEN K1 = K1 + 1

95 NEXT

100 PRINT " количество нечетных чисел="; K

110 PRINT "чисел кратных трем и не кратных пяти-"; K1

120 END
204. В некоторых видах спортивных состязаний  выступления  каждого спортсмена  независимо  оцениваются  несколькими  судьями, затем  из  всей  совокупности  оценок  

удаляются   наиболее  высокая  и наиболее  низкая, а для оставшихся  оценок  вычисляется  среднее арифметическое, которое  и идёт   в зачёт  спортсмену. Если  наиболее  высокую  оценку  выставило несколько   судей, то  из  совокупности  оценок  удаляется  только  одна  такая  оценка; аналогично  поступают  с  наиболее  низкими  оценками.

INPUT "Введите количество судей! ", n

DIM A(n)

FOR i = 1 TO n

INPUT "Введите свою оценку ", A(i)

NEXT

min = A(1)

max = A(1)

FOR i = 1 TO n

IF A(i) > max THEN max = A(i)

IF A(i) < min THEN min = A(i)

NEXT

FOR i = 1 TO n

S=S+A(i)
NEXT
S=S-max-min
d = S / (n - 2)

PRINT d
268. Известно,  что  в строке символов  есть  хотя  бы  один, отличный  от  пробела. Требуется  преобразовать  строку следующим  образом. Удалить  группы  пробелов, которыми  начинается  и  которыми  заканчивается  последовательность, а  также  

заменить  каждую  внутреннюю  группу  пробелов  одним  пробелом. Если  указанных  групп  в  данной  последовательность  нет, то  оставить  строку  без  изменений.

INPUT "Введите текст", T$

T1$ = ""

FOR i = 1 TO LEN(T$) 'записали один пробел и пропустили остальные

IF MID$(T$, i, 1) = " " AND MID$(T$, i + 1, 1) = " " THEN  ELSE T1$ = T1$ + MID$(T$, i, 1)

NEXT

IF MID$(T1$, 1, 1) = " " THEN T1$ = MID$(T1$, 2, LEN(T1$) - 1) 'удаляем первый пробел
IF MID$(T1$, LEN(T1$), 1) = " " THEN T1$ = MID$(T1$, 1, LEN(T1$) - 1) 'удаляем последний пробел
PRINT T1$

269. Группы  символов, разделенные  пробелами ( одним  или  несколькими ) и  не  содержащие  пробелов  внутри  себя, будем  называть  словами.

(а) Подсчитать  количество  слов  в  данной  строке.

(б) Подсчитать  количество  букв  «а» в  последнем  слове  строки.

(в) Найти  количество  слов, начинающихся  с  буквы  «б».

INPUT "Введите текст", T$

N = 1

IF MID$(T$, 1, 1) = "б" OR MID$(T$, 1, 1) = "Б" THEN N2 = 1

FOR i = 1 TO LEN(T$)

IF MID$(T$, i, 1) = " " AND MID$(T$, i + 1, 1) <> " " THEN N = N + 1: y = i

IF MID$(T$, i, 1) = " " AND MID$(T$, i + 1, 1) = "б" OR MID$(T$, i + 1, 1) = "Б" THEN N2 = N2 + 1

NEXT

FOR i = y TO LEN(T$)

IF MID$(T$, i, 1) = "а" THEN N1 = N1 + 1

NEXT

PRINT "В тексте"; N; "слов"

PRINT "В последнем слове"; N1; "букв а"

PRINT N2; "слов начинается с буквы б"
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